

---

## **В Иркутской области мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю Нижнеудинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 11 мая между двумя знакомыми, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, на улице в п. Верхняя Гутара Нижнеудинского района, возникла ссора. Молодой человек схватил деревянную доску и ударил ею мужчину по голове. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, 31-летний потерпевший скончался. Сотрудниками полиции злоумышленник был задержан.

---

Приговором Нижнеудинского городского суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1083939>